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> Retouradres Postbus 20901 2500 EX  Den Haag 

De voorzitter van de Tweede Kamer 

der Staten-Generaal 

Binnenhof 4 

2513 AA  DEN HAAG 

  

Datum 11 maart 2019 

Betreft Uitstel beantwoording Kamervragen drugsdumpingen 

  

 

 

Geachte voorzitter, 

Hierbij bericht ik u, mede namens de minister van Justitie en Veiligheid (JenV), de 

minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (BZK) en de minister van 

Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit (LNV), dat de volgende schriftelijke vragen 

over drugsdumpingen niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 

beantwoord omdat de afstemming tussen vier ministeries en met decentrale 

partners extra tijd vergt: 
 

1.  Vragen van de leden Van der Graaf en Dik-Faber (beiden ChristenUnie) 

aan de Ministers van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, van 

Infrastructuur en Waterstaat, van Justitie en Veiligheid en van Landbouw, 

Natuur en Voedselkwaliteit over de uitzending van Radar over 

drugsdumpingen (ingezonden 20 februari 2019). 

 

2. Vragen van de leden Kuiken en Gijs van Dijk (beiden PvdA) aan de 

Staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat en de Ministers van 

Justitie en Veiligheid en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 

over het vergoeden van kosten voor het opruimen van drugsafval 

(ingezonden 20 februari 2019). 
 

3.  Vragen van de leden Kuiken en Gijs van Dijk (beiden PvdA) aan de 

Staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat en de Ministers van 

Justitie en Veiligheid en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 

over het vergoeden van kosten voor het opruimen van drugsafval 

(ingezonden 28 februari 2019). 
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4.  Vragen van het lid Stoffer (SGP) aan de Staatssecretaris van 

Infrastructuur en Waterstaat over de uitspraak van de Raad van State 

over het verhalen van de opruimkosten van gedumpt drugsafval 

(ingezonden 28 februari 2019). 

 

 

Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden. 

   

Hoogachtend, 

DE STAATSSECRETARIS VAN INFRASTRUCTUUR EN WATERSTAAT, 

 

 

 

 

S. van Veldhoven - Van der Meer 


